Паспорт урока
	Учитель
	Кузьмина А. К.

	Образовательное учреждение
	ГБОУ СОШ №1 им. И. М. Кузнецова с. Большая Черниговка

	Тема урока
	Сложение и вычитание десятичных дробей

	Цель урока:
	Формирование готовности к исчислению через отработку навыка сложения и вычитания десятичных дробей


	Программные требования


	Ученик по окончанию изучения темы урока:
- знает приемы сложения и вычитания десятичных дробей;
- умеет решать различные задания на сложения и вычитание десятичных дробей;

- владеет алгоритмом сложения и вычитания десятичных дробей при выполнении различных заданий.


	Планируемые ОР
	Личностные результаты

Метапредметные

Предметные

Целостное восприятие окружающего мира;

Осознание своей возможности в учении.
Познавательные: четко излагает свои мысли в устной и письменной речи;
Регулятивные: самостоятельно формулирует познавательную цель, умеет анализировать, делать выводы

Коммуникативные: высказывает свою точку зрения, умеет слушать и вступать в диалог, строет в паре продуктивное взаимодействие

Закрепить навыки сложения и вычитания десятичных дробей при решении конкретных задач.


	Мировоззренческая идея
	Десятичные дроби как необходимость для исчисления

	Программное содержание
	Отработка навыков сложения и вычитания десятичных дробей

	План изучения нового материала
	1. Организационный момент;
2. Актуализация знаний;
3. Создание проблемной ситуации;

4. Формулирование темы и цели урока;

5. Работа по теме;

6. Физкультминутка;

7. Самостоятельная работа по закреплению изученного материала;

8. Рефлексия.

	Основные понятия
	Сложение и вычитание десятичных дробей

	Тип урока
	Урок обобщения и систематизации знаний

	Форма урока
	Урок-практикум 

	Технология
	Интерактивная 

	Мизансцена урока
	Один ученик за партой

	Оборудование урока
	Проектор, интерактивная доска, экран, ноутбуки, документ-камера, раздаточный материал, ЦОРы


Технологическая карта урока
	Планируемые ОР
	Деятельность учителя
	Деятельность уч-ся

	I. ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ МОМЕНТ (2-3 мин)

	Личностные: мотивация учения, 
регулятивные: организация своей учебной деятельности;
Коммуникативные: учебное сотрудничество с учителем и сверстниками
	Создание благоприятного психологического настроя на работу.
Учитель: Здравствуйте, ребята! Говорят, если день начать с улыбки, то можно надеяться, что он пройдет удачно. Давайте и мы с вами наше занятие начнем с улыбки. Я хочу вам пожелать быть на уроке активными, трудолюбивыми и уйти с урока с новым багажом знаний! (Слайд 1)
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	Приветствую учителя, проверяют готовность к уроку, слушают учителя

	II. Актуализация знаний (4 мин.)

	Личностные: самоопределение;
Познавательные: структурирование собственных знаний;

Регулятивные: ставить учебные задачи в сотрудничестве с учителем

Коммуникативные: проявление активности во взаимодействии для решения примеров, уметь использовать свою речь для регуляции своего действия


	Отработка навыков устного счета. 

Учитель: Давайте с вами попробуем открыть пазл.
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	Учащиеся решают примеры и открывают пазл – видео о двух самых  высоких вершинах мира, которые люди смогли покорить. 



	III. Создание проблемной ситуации (1 мин)

	Познавательные: анализируя выполнения заданий извлекают необходимую информацию для отработки навыков сложения и вычитания десятичных дробей

Регулятивные: формулируют и выражаю свои мысли
Коммуникативные: выражают свои мысли, аргументируют свое мнение
	Учитель демонстрирует другую вершину, на которой изображены примеры на сложение и вычитание десятичных дробей.
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Учитель: Ребята, как вы думаете, что это за вершина? Что вы видите?


	Учащиеся высказывают свои мысли и формулируют тему урока

	IV. Формулирование темы и цели урока (1 мин)

	познавательные: анализируя и сравнивая приводимые примеры, извлекают необходимую информацию, формулируют тему и цель урока;
коммуникативные: выражают свои мысли с достаточной полнотой и точностью
	Учитель просит обучающихся сформулировать тему и цель урока

	Понимают, что математическое понятие необходимо, участвуют в диалоге, учатся приводить примеры, записывают тему урока.

	V. Работа по теме (13 мин)

	Личностные: самоопределяются, осознают ответственность за работу;

Познавательные: самостоятельно планируют свою деятельность, применяют способы решения, прогнозируют результат, выстраивают логическую цепь рассуждений

Регулятивные: проявляют познавательную инициативу

Коммуникативные: планируют сотрудничество с одноклассниками и учителем, учитывают мнение в паре, координируют свои действия
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Учитель: Первое задание – Правила «Сложение  вычитание десятичных дробей». Давайте вспомним эти правила.

Решение примеров с проговариванием правила 0,34 + 4,5601; 5,3 – 0,891
2. Задание
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Учитель: Следующее задание: Соотнесите соответствие (Слайд 3).
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3. Задание
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Учитель: Следующее высота – это тренировочные задания (программное обеспечение - BukaSoft).

[image: image9.png]filTR e P RO iaTEaTHRe e DR A NE A e AR A R acea (= LEOEX
Paswep non Mowows _ CipeiTs|nokasar coaspiare

© 3anamwie 55 3anawi v sorcrens
© 3ananwie 56. 3anawi va onpenenen
© 3anarvie 67 Mepeson eavuid vare
© 3anarwie 58 Buwicnerve ofbéma
© 3ananwie 53, anawi v serwcnen
4 llserseprs.

© 3ananwie B0, Henerme v vacrn

© 3ananwie 61, Haroxaerie vaci i
© 3ananwie 62 Haroxaervie vaci, k0
© 3ananwie 63, Haroxaervie wions nc
© 3anarwie B4, 3wt s vacTis, o1
© 3ananwie 65, Janaw s vacTis, o1
© 3ananwie 66, lenerme 1 apos

© 3anaruie 67. Cpasnerve aposieii o1
© 3anarvie 68, Cpasrerwi aposieii o1
© 3ananwie 69, Haroxaerie obuero
© 3anarvie 70, Orvawern "pasra’,
© 3anawwe 71 Mpeacrasnervie erp
© 3anarvie 72 Croxerie asy ofir
© 3anarvie 73, Berwmarvie asu ofions
© 3ananwie 74, Croenvie w soraman
© 3ananwie 75, Croenvie w sorarman
© 3aanwie 76. 3anawi va apocn

© 3anawwe 77. Mpeacrasnervie erp
© 3anarie 76, Mpeospasoeane cive
© 3ananwie 79, Croxenvie w sorarman
© 3ananwie 80, Cpasrerwe gk aecs|
<O 3ananwe 8. Croxerve oo
© 3ananwie 82 Burwmarue geci
© 3ananwie 83, Mepenos sansmoit .4
© 3anarwie B4, Oxpurnervi pecemit
© 3anarwie 85, Ypsserwia o pecsiny
© 3anamwie 36, Unmoxervie u geners
© 3ananwie 87, Ynronervi gecmi
© 3ananwie 88, Ynronervi gecamis
© 3anarwie 89, Ynronervi gecamis
© 3ananwie 30. fenerme usnoro s
© 3ananwee 31. Henere nonoximen:
© 3anarwie 52. Henerme aecsmuin

4 IV uerespre

© 3anarwie 93, Cpeariee apuemeTuie
© 3ananwie 34, 3anawi va onpenenen
© 3ananwie 35 3aawi v HaoRaH
© 3ananwie 36, Mpuvepsi va mpouer ~

=
.
.

229
t4.94
o219

01234 [5'l6' (7" (8" 9"

IIPOBEPHTH PELIEHHE





[image: image10.png]aepesa gna annane X\ Hosan sxnagka

C A |8 Thinglink Oy [FI]| htt hinglink.com,

“thinglink. .

o PERAKTUPOBATS
HE HAXUMATS
O
nopenuTec
ra
[ XN
3,545,98= nonHi oKeAH
®  539,23.57,265=
®
oTnRABHT
e
P 89-56,26=
()
/2. | B KORCrEKT Wiero ® Croxene nesinr... | 1 Koumororep T Kowmerorep R % W BB
<ig) @ coybora

FEO® O

0 09042016




4. Задание

Учитель: Попрошу вас в своих тетрадях записать две десятичные дроби с тремя знаками после запятой. Теперь поменяйтесь друг с другом тетрадями и решите два примера: 1-ый – сложение этих дробей, 2-ой – вычитание из большей десятичной дроби меньшую. После того, как вы решите примеры, обратно меняетесь тетрадями, проверяете решение и ставите друг другу оценку.

Учащиеся выполняют задание.

5. Задание
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Учитель: Открываем учебники, №1215. Самостоятельно читаем условия задачи, делаем краткую запись в тетради и решаем задачу. Старайтесь задачу правильно оформить и решить (Cлайд 4).
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Во время выполнения задания учениками, учитель ходит и смотрит, как они записывают условия и решают. Учитель консультирует учеников. После того, как задание выполнено учениками, учитель берет тетрадь одного из учеников, фотографирует с помощью документ-камеры, выводит фотографию решения задачи на экран.

Учитель: Давайте посмотрим, как вы решили задачу. 

Учитель ведет обсуждение оформления и решения задачи вместе с учениками.
	Выполняют задания учителя , 1 ученик работает на интерактивной доске, остальные – заполняют карточки с заданием.

Учащиеся поочередно выходят к интерактивной доске и соединяют пример с правильным ответом.

Учащиеся поочередно выходят к интерактивной  доске и решают примеры на сложение и вычитание десятичных дробей.

Учащиеся в парах выполняют задание учителя.

Учащиеся самостоятельно решают задачу. Самооценка выполненного задания.



	
	
	

	
	VI. Физкультминутка (2 мин)
	

	
	Электронная физкультминутка для глаз (Слайд 5).
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Учащиеся, стоя, под музыку проводят физкультминутку для глаз (Слайд 6).


	

	
	VII. Самостоятельная работа по закреплению ранее изученного материала (12 мин)
	

	Познавательные: самостоятельно выполняют действия по алгоритму;
Регулятивные: проявляют познавательную инициативу, контролируют свои действия;

Коммуникативные: осознают применяемый алгоритм с достаточной полнотой
	Учитель: ну вот мы и добрались почти до вершины горы! нам осталось выполнить последнее задание.
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Учитель: Самостоятельная работа – тестирование на ноутбуках (программное обеспечение drobi10). У каждого из вас есть ноутбук, вам сейчас нужно решить  примеры в тетради и вносить ответы в ноутбук. После выполнения всех заданий, автоматически будет выставлена оценка.
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	Учащиеся приступают к самостоятельному выполнению задания.



	
	VIII. Подведение итогов урока. Рефлексия (5 мин)
	

	Личностные: проводят самооценку, учатся адекватно принимать причины успеха (неуспеха),
Познавательные: проводят рефлексию способов и условий своих действий;

коммуникативные: планирую сотрудничество, используют критерии для обоснования своих суждений
	Учитель: Вот мы с вами выполнили  все задания, а что это значит?

Учитель: А теперь давайте подведем итоги нашего урока.

Учащиеся оценивают свою работу на уроке. Заполняют файл «Оценки», где им необходимо оценить свою работу на каждом этапе урока, после чего будет выведена средняя оценка за урок. Эту оценку учитель выставляет в журнал.
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Учитель: Молодцы! Все получили хорошие оценки! А теперь попрошу вас оценить свою деятельность на уроке.

Рефлексия. Раздаточный материал. Учащиеся выбирают подходящие листочки и клеят их на дерево. Листочки со словами, характеризующими их деятельность на уроке, настроение, отношение учителя к ученику.


	Учащиеся отвечают на вопросы учителя,

Учащиеся выходят к доске, где изображена гора и устанавливают флаг РФ на самой вершине горы. 

 Учащиеся выставляют оценку за работу на уроке.
Учащиеся выбирают подходящие листочки и клеят их на дерево. Листочки со словами, характеризующими их деятельность на уроке, настроение, отношение учителя к ученику.




